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ACTIVIDAD # 2 GRADO 9°

Potenciacion

Propiedades de la potenciacion

El nimero 0 elevado a Todo nimero elevado a la
cualquier nimero, excepto cero es igual a 1, con
al cero, es igual a 0. excepcion del cero.

PROPIEDADES

DE LA
POTENCIACION

El nimero 1 elevado a Todo numero elevado a la

cualquier numero es igual uno es igual al mismo
al. numero.

18=1 - (gl=38



Producto Potencia

gMm.gh = gmtn (GD)C = gbc
Cociente Exponente negativo
_”’ _ gmn i aim
Inverso Inverso
a\"1 b B
(5) =2 Sima

Multiplicaciéon de potencias de igual base

Observa el siguiente ejemplo:
23 23 23 23 Q3+3+3+3 = 9 34 = 912

Observa que el resultado de multiplicar dos 0 més potencias de igual base es otra potencia con la misma base, y
en donde el exponente es la suma de los exponentes iniciales.

Cociente de potencias de igual base

Veamos coOmo se haria un cociente de potencias de igual base:
58/54=58-4=54=625

Observa que el resultado de dividir dos potencias de igual base es otra potencia con la misma base, y en donde
el exponente es laresta de los exponentes iniciales.

Potencia de una potencia

El resultado de calcular la potencia de una potencia es una potencia con la misma base, y cuyo exponente es la
el producto de los dos exponentes. Por ejemplo:

(23)5 =235=215

Cuando la base es negativa, el signo depende de la paridad del exponente (es decir, de si es par
o impar):

¢ Siel exponente es par, el resultado es positivo.



Por ejemplo, (-3)?=9
Si el exponente es impar, el resultado es negativo.

Por ejemplo, (-2)°=-32 y (-3)3=-27

Ejercicios

1. Calcular el producto de potencias de :

23.22.274

2. Calcular el cociente de productos de potencias:
23 .32
33.2
3. Calcular:
32*36*39*38
22%93%95

3%/32



